

KRÁLOVÉMĚSTECKÝ OBČASNÍK



1/2024

vydává Město Městec Králové, www.mestekralove.cz

Od přelomu loňského a letošního roku běží městem mnoho informací k Městské nemocnici Městec Králové a.s. Pro ozřejmění situace jsem se rozhodl pro krátké vysvětlení mého postupu:

Pozastavení výkonu usnesení Rady města může starosta provést v krajním případě, když má podezření na nekorektnost postupu, usnesení je v rozporu s jeho přesvědčením a v rozporu se zájmy města. Následně věc předloží nejbližšímu zasedání zastupitelstva města.

Proto bylo z mého podnětu svoláno mimořádné zasedání Zastupitelstva města poté, co jsem pozastavil výkon usnesení Rady města č. 15/27/2023 ze dne 28. 12. 2023, kterým měly být změněno složení představenstva nemocnice. Tuto možnost mi umožňuje Zákon o obcích č.128/2000 Sb., (obecní zřízení).

V tomto mém rozhodnutí určitě není záměr sedět, jak se říká lidově, „jako žába na prameni“ a bránit dalšímu rozvoji společnosti, nýbrž dodržení postupů a kompetentnosti odpovídající závažnosti rozhodnutí rady města. Dle mého názoru by měla takovým závažným a razantním změnám v řídicích orgánech městské instituce předcházet otevřená debata s patřičnou argumentací jednotlivých navržených změn a kroků na úrovni všech volených zástupců města, tedy zastupitelstva.

Za mne jako člen zastupitelstva města a starosta nesouhlasím se zvoleným postupem ze strany podavatele návrhu, a to především tím, že nebyly všem členům Rady města předloženy podklady k projednání dané problematiky, jejich vysvětlení v kontextu a hlavně odůvodnění nutnosti provedení změn z hlediska dlouhodobého výhledu fungování městské organizace. Podle mého názoru došlo k ohrožení majetku města a rozporu s chováním řádného hospodáře.

Navrhl jsem zastupitelům zahájit jednání o budoucnosti společnosti MNMK a.s. a předložení návrhů o dalším rozvoji společnosti. Není pravdou, že společnost nemá strategii rozvoje. Strategie vypracována je a současné vedení podle ní postupuje, nicméně nemůže být veřejná z důvodu konkurenčního prostředí a vnějším vlivům. I tak dochází k unikům citlivých informací, které mohou být a pravděpodobně jsou zneužívány proti zájmům naší nemocnice.

Dle mého názoru náleží důležitá strategická rozhodnutí o budoucnosti naší nemocnice všem voleným zastupitelům, a ne jen jejich části.

Děkuji za pochopení.

Informace z radnice:

- Město podalo žádost o dotaci z programu IROP na projekt „Stavební úpravy chodníků v ul. Míru, Městec Králové“. Žádost o podporu prošla úspěšně výběrem a byla ze strany Řídícího orgánu IROP schválena k financování. Město připravuje podklady pro sepsání smlouvy.
- Město jednalo s Krajskou správou a údržbou silnic Středočeského kraje, p.o. v návaznosti na stavbu nové zastávky o stavu komunikace v obci Nový. Výsledkem jednání je, že bude položen nový povrch průtahu obcí od křižovatky směrem na Vlkov nad Lesy. O přesném rozsahu budeme ještě jednat.
- Město Městec Králové hledá zájemce o správu a úklid Kulturního domu, Palackého čp. 117, Městec Králové. Začátek činnosti: 1. 4. 2024 Lhůta pro podávání nabídek: do 31. 1. 2024 do 16 hodin. Více na: <https://www.mestekralove.cz/prakticke-informace/aktualne/aktuality/vyberove-rizeni-spravce-kulturniho-domu-1227cs.html>.
- Městský úřad Městec Králové hledá zájemce na obsazení místa referenta stavebního úřadu. Více informací u tajemníka úřadu a na úřední desce města: <https://www.mestekralove.cz/mestsky-urad/zakladni-informace/uredni-deska/vyzva-referent-stavebniho-uradu-2000.html?kshow=12>.



Poděkování – Skautské středisko Městec Králové

I letošní Vánoce jsme se pokusili zpříjemnit dětem ze sociálně znevýhodněného prostředí. Celkem jsme spolu s vámi vybrali 96 krabic od bot, které jsme rozdělili mezi Oblastní charita Jičín a Respondeo. U rozsvícení vánočního stromu a během Adventního tvoření jsme navíc na dobrovolných příspěvcích získali dalších 7 tisíc korun, které jsme rovněž poslali na transparentní účet Krabice od bot. Děkujeme, že spolu s námi pomáháte a děláte svět lepším místem.

31 218 Kč - právě tolik peněz se vybralo na adventních koncertech v Městci Králové, Slovčí a Velenicích. Celou částku jsme odeslali Nadačnímu fondu Univerzity Karlovy určenému na adresnou pomoc zasaženým předvánoční tragédií na Filozofické fakultě UK. Děkujeme všem za štědrost.

Projekt „Krabíčka úsměvů“

Rády bychom touto cestou poděkovaly všem, kteří se zapojili do projektu, který umožnil „o kapku lepší Vánoce“. I díky Vám jsme mohly předat 878 krabiček úsměvů. Vzali jste nám úplně vítr z plachet a došla nám slova. Když jsme před třemi lety spustily spontánní nápad, jak udělat radost těm, kteří musí o vánočních svátcích zůstat v nemocnici, vroucně jsme si přály, aby se nasbíralo alespoň třicet krabiček, abychom mohly udělat radost alespoň na jednom oddělení. Povedlo podarovat rovnou tři nemocnice Městská nemocnice Městec Králové a.s., Oblastní nemocnice Jičín - pracoviště Nový Bydžov a Nemocnice Nymburk.

Jana Bognárová a Markéta Grundová



ČTVRTEČNÍ ČTENÍ V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ MĚSTEC KRÁLOVÉ.

Přijměte pozvání na pohádkové čtení pro děti od 3 do 6 let do naší knihovny. Vždy od 16:30 a to 8.2. a 29.2.2024 v dětském oddělení.